



01 JAN, 2023

Malaysia defer implementation of excise duty on premix preparations

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Page 1 of 2

关税局官网发通告



Maklumat Pengumuman

Penangguhan Pengenaan **Dutti Eksaid** ke Atas Produk Penyediaan PraCampuran Pengilangan Tempatan dan Import

Tarikh: 30/12/2022

Pendekaran Pengenaan **Dutti Eksaid** ke atas produk penyediaan pra-campuran pengilangan dan import yang sepatutnya berkuatkuasa 1 Januari 2023 akan **DITANGGUHKAN** ke suatu tarikh yang akan dimaklumkan kemudian. Sekian, terima kasih.

关税局通过官网发通告，表明展延落实糖饮税措施。

(吉隆坡 31 日讯) 原定于明年 1 月 1 日起落实的新含糖饮料税措施，如今第三度展延，直至另行通知。

展延至另行通知

大马关税局在官网发通告指出，本应于 2023 年 1 月 1 日生效，对本地制造和进口的混合式含糖饮料产品征收国内税的措施，展延至另行通知的日期。

三度展延糖饮税

期。

根据新税制，凡在本地工厂生产或从国外进口大马的饮料，只要每 100 克饮料含糖量超过 33.3 克糖份，就会被征收 47 仙的国内税，或对进口产品 的 从 价 税 (Ad Valorem) 征 10% 的关

税，同时受影响的产品范畴扩大至二合一及三合一的冲泡条。

调高糖饮税率原定今年 4 月 1 日落实，随后展延到 11 月，然而因厂商代表的要求而再次推迟到 2023 年 1 月 1 日。当时马来西亚厂商联合会

[FMM] 向利商特别工作队寻求协商，提出延长执行期限，好让厂商有更充裕的时间做准备。

如今随着关税局发出上述通告，这措施已是三度展延。

根据本报早前报道，

目前国内糖饮税率为 40

仙。一旦推行糖饮税措施，受影响的产品范畴扩大至冲泡条、二合一或三合一的混合式含糖饮料、能烹煮的巧克力、可可加工品、麦萃取食品、咖啡、茶、马黛茶、苦苣茶、咖啡代餐饮、各式加工萃取饮料等。



01 JAN, 2023

Malaysia defer implementation of excise duty on premix preparations

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

关税局官网发通告 JABATANKASTAMDIRAJA MALAYSIA Maklumat Pengumuman Penangguhan Pengenaan Iw H i l d " " ke Atas Produk Penyediaan Pra Campuran Pengilangan Tempatan dan Import Tarikh: 30/12/2022 Pelaksanaan Pengenaan Dut